



**Základná škola s materskou školou  
Pavla Emanuela Dobšinského  
980 23 Teplý Vrch**

Obecný úrad

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
ZŠsMŠ...../2022

Vybavuje/linka  
Hronecová/0475696115

Miesto/dátum  
Teplý Vrch/30.03.2022

Zápis detí dol.roč. ZŠ a MŠ

Vážený pán starosta, pani starostka prosím Vás o zverejnenie nasledovného oznamu:

Základná škola s MŠ P. E. Dobšinského v Teplom Vrchu oznamuje rodičom, že zápis detí do 1. ročníka ZŠ pre školský rok 2022/2023 bude realizovaný v **dňoch od 1. apríla do 30. apríla 2022** formou online prihlášky cez školskú stránku. Sú to deti narodené **od 01. 09. 2015 do 31. 08. 2016**. Na školskej stránke <https://zstvvrch.edupage.org> v ľavo hore je elektronická prihláška, ktorú vyplníte, vytlačíte, podpíšete a doručíte do školy. **Ak to protiepidemiologická situácia dovoľí**, na zápis sa musí dostať rodič dieťaťa, zákonný zástupca dieťaťa s dieťaťom, ktoré má do ZŠ nastúpiť. K zápisu je potrebné predložiť rodný list dieťaťa a OP rodiča. Ak bude nepriaznivá protiepidemiologická situácia zápis sa uskutoční len online formou, vyplnením už spomínanej prihlášky.

V dňoch od 01. mája do 30. mája bude prebiehať i zápis detí vo veku od 3./tretieho/ roka dieťaťa do Materskej školy pri ZŠ s MŠ v Teplom Vrchu.

Čo môžeme ponúknuť a ako pracujeme:

ZŠ s MŠ v Teplom Vrchu pracuje podľa nového Štátneho vzdelávacieho programu doplneného Školským vzdelávacím programom „ROZLET“, prispôbeného požiadavkám a schopnostiam žiakov, ktorí našu ZŠ s MŠ navštevujú.

Hlavný cieľ školy je na všetkých stupňoch výchovno - vzdelávacej práce klásť dôraz na vyučovanie prírodovedných predmetov, na vytváranie vzťahu k živej i neživej prírode, dbať na vytváranie dobrých medziľudských vzťahov človeka k človeku.

**Štruktúru školy tvorí ZŠ, MŠ, ŠKD, KVČ**, čím poskytujeme deťom predprimárne, primárne a nižšie sekundárne vzdelávanie. **MŠ** je dvojtriedna, jedna triedna s celodennou prevádzkou a jedna trieda s poldennou prevádzkou. Pracuje podľa Štátneho vzdelávacieho programu „Dieťa a svet,“. **ZŠ** je plne organizovaná od 1. po 9.ročník. Zámerom našej školy je ponúknuť kvalitnú výuku všetkých predmetov na vysokej odbornej úrovni. Ponúkame výuku cudzích jazykov: AJ a podľa záujmu aj NJ. Informatiku, /práca s počítačom/ od 1.roč. **ŠK** /školský klub detí/ pracuje na ZŠ v jednom oddelení so zameraním na hudobno-pohybovú, výtvarno-estetickú a pracovnú výchovnú činnosť. **KVČ** /klub voľného času/ relaxačná a záujmová činnosť ostatných žiakov do odchodu autobusov. V popoludňajších hodinách pracuje na ZŠ veľa **záujmových krúžkov**, v ktorých môžu žiaci rozvíjať svoje zručnosti, schopnosti a talent a všestranne si dopĺňať svoje vedomosti. Sú to krúžky zamerané **na čitateľskú gramotnosť, nemecký jazyk, enviromentálnu výchovu - vzťah k prírode, výtvarno-dramatické a didaktické hry**. Tiež v poobedných hodinách sa učiteľia venujú prospiechovo slabším žiakom. Pri týchto činnostiach môžu využívať priestory budovy ZŠ, telocvične, školskej jedálne, triedy v prírode, veľkého športového ihriska, fit parku ako i Rozprávkový park skrášľujúci školský areál, oddychové zóny, pinpongové stoly a multifunkčné ihrisko. Dobudovali sme v areály školy fit park a na školskú chodbu umiestnili oddychové hry (stolný futbal, hokej).

**Vážení rodičia, srdečne uvítame Vaše dieťa i Vás pri zápise do 1. ročníka ZŠ i do MŠ.**

*Mgr. Vladimír Palkovič  
riaditeľ školy*